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STUDENTS FEEDBACK FOR THE ACADEMIC YEAR
JULY 2022 — JUNE 2023

FEEDBACK FORM FOR EVALUATION BY STUDENTS
This questionnaire has been designed by St. Joseph’s College (Autonomous), Jakhama to

seek a feedback from the student to strengthen the quality of teaching-learning process
and the overall environment of the college as a learning institution. It is an endeavor
undertaken to look for opportunities to improve teacher’s performance in classroom
engagement with students to bring excellence in teaching and learning at the same time to

improve in facilitating the requirements of the student in various aspects of the college.

Department
2,558 responses

@ Economics

@ Education

@ English

@ History

@ Political Science
@ Sociology

® BBA

@® Commerce

12V


http://www.stjosephjakhama.ac.in/
mailto:stjosephc@gmail.com

Semester

2,558 responses

FEEDBACK ON FACULTY MEMBERS

1. Regularity in taking Classes
2,558 responses

42.6%

2. Punctuality

2,558 responses

@ UG 2nd Semester
@ UG 4th Semester
@ UG 6th Semester
@® PG 2nd Semester
@ PG 4th Semester

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR



3. Completion of Syllabus in time
2,558 responses

4. Competency Level in teaching
2,558 responses

5. Skill in teaching: Tone-Voice-Audibility during lectures
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GoDD

@® AVERAGE
@ POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOoOoD

@® AVERAGE
@ POOR



6. Methodology and Presentation

2,558 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOoD

@® AVERAGE
@ POOR

7. Interaction with Students
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

8. Accessibility of the faculties outside the classroom
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR




9. Role of faculties as a guide and mentor

2,558 responses
41.4% ”

TEACHING LEARNING PROCESS

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

10. Providing guidance/counselling in academic and non- academic matters in/outside the class by
the faculties

2,558 responses

@ EXCELLENT
34.9% ® VERY GOOD
® GOOoD

‘ @ AVERAGE
39.4% v

11. Attention of the faculties to academically weaker students

2,558 responses
@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
39.9% @ GOOD
@ AVERAGE
| @ POOR




12. Assessment and Grading system of the college

2,558 responses

13. Course proficiency in meeting your aspirations

2,558 responses
@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD
@ AVERAGE
@ POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

14. Maintenance of transparency in evaluation process
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR




LIBRARY, SPORTS & OTHERS

15. Regularity and benefits of cultural and other extra-curricular activities

OD.

2,558 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

® AVERAGE
@ POOR

16. Quality of the sports facilities and the play ground of the college

2,558 responses

>

17. Co-operation of the Library Staff

2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GoOoD

® AVERAGE
@ POOR

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR



18. Computer and internet facility of the college
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD

@ GooD

@® AVERAGE
34.9%

@ POOR

19. Books and facilities of the College library

2,558 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
@ GOoOoD

® AVERAGE
@ POOR

20. Access to e-resources of the college library
2,558 responses

@ EXCELLENT
@ VERY Good
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR




21. Quality of food, cleanliness and price in the college canteen
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

22. Transportation facilities provided by the college
2,558 responses

@ EXCELLENT
34.6% @® VERY GOOD
@ GOooD

8.2% @ AVERAGE

@ POOR
34.4% v

23. Satisfied with College bus facilities (applicable only to those who are travelling by College Bus)

1,300 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOooD

@ AVERAGE
@® POOR




24. Facilities of the college hostel (This question is applicable only to the Campus College

Hostellers)
920 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR

25. A recipient of fee concession/ scholarship from the college
2,558 responses

@® YES
® NO

26. Class rooms and infrastructural facilities of the college
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR




27. Rate the professionalism of the non-teaching staff and administrative staff of the college
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

28. Management of the College

2,558 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
@ GOoOoD

® AVERAGE
@ POOR

29. Emergency First Aid / Dispensary facility of the College

2,558 responses

@ EXCELLENT
@ VERY GOOD
@ GOOD

@ AVERAGE
@ POOR




30. Stationery/Photocopy services of the college
2,558 responses

@ EXCELLENT
@® VERY GOOD
@ GooD

@® AVERAGE
@ POOR

31. Over all ambience/environment of the college
2,558 responses

@ EXCELLENT
® VERY GOOD
@ GOoOoD

® AVERAGE
@ POOR
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Jakhama : Nagaland




